Beleuchtungskit

Form No. 3443-453 Rev B

TORO® Dingo® TX 1000 Kompakter Werkzeugtrager

Modelinr. 144-7100

Installationsanweisungen

Installation

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung

Menge

Verwendung

1 Keine Teile werden bendbtigt

Vorbereiten der Maschine.

Lampe

Vordere Scheinwerferhalterung

Schlossschraube (5/16" x 1")

2 Schraube (74" x %")
Sicherungsscheibe

Scheibe

Mutter (5/16")

Mutter (V4")

Einbauen der Scheinwerfer.

Lampe

Hintere Scheinwerferhalterung

3 Schraube (5/16" x %4")
Schlossschraube (5/16" x 1")

Sicherungsscheibe

Mutter (5/16")

Einbauen des Rucklichts.

Schalter
Schalterhalterung
Schraube (74" x %4")
Sicherungsmutter (¥4")

Einbauen des Schalters.

Kabelbaum
Kabelbinder

Verlegen des Kabelbaums.

Langer Reflektor
Kurzer Reflektor

N DNIN 2DIDNDN D Al al DN D D

Einbauen der Reflektoren.

~N~Noo A~

Keine Teile werden bendtigt

Abschlief3en der Installation.

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
© 2021—The Toro® Company www. Toro.com.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 C €

Originaldokuments (DE)
Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten

34 4 3 - 4 5 3 %



1

Vorbereiten der Maschine

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

1. Parken Sie die Maschine auf einer ebenen
Flache.

2. Aktivieren Sie die Feststellbremse.

3. Senken Sie die Hubarme ab.

4. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den
Zundschlissel ab.

5. Offnen Sie die hintere Abdeckplatte.
Stellen Sie den Trennschalter der Batterie auf
die Aus-Stellung.

7. Offnen Sie die Motorhaube und befestigen Sie
die Stutzstange.

8. Entfernen Sie die Abdeckplatte.

1.

G038212

9038212

Bild 1
Schraube (¥4" x %4") (3) 2. Abdeckplatte

2

Einbauen der Scheinwerfer

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1

Lampe

Vordere Scheinwerferhalterung

Schlossschraube (5/16" x 1)

4 | schraube (4" x %")
1 Sicherungsscheibe
4 Scheibe
1 Mutter (5/16")
4 Mutter (V4")
Verfahren
1. Befestigen Sie einen Schienwerfer an der

vorderen Halterung.

9341815

Bild 2
Schlossschraube 4. Sicherungsscheibe
(5/16" x 1")
Leuchte 5. Mutter (5/16")

Vordere Halterung




2. Montieren Sie die Halterung fur den
Scheinwerfer in der Mitte der Motorhaube.

g

9341814

Bild 3

1. Schraube (4" x %") (4)
2. Scheibe (4)

3. Mutter (V") (4)

Einbauen des Rucklichts

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Lampe

1 Hintere Scheinwerferhalterung

1 Schraube (5/16" x %4")

1 Schlossschraube (5/16" x 1")

1 Sicherungsscheibe

1 Mutter (5/16")

Verfahren

1. Entfernen und entsorgen Sie die Schraube, mit
der die Oberseite des rechten Polsters befestigt
ist.

9341694

Bild 4

1. Schraube




2. Installieren Sie die hintere Scheinwerferhalte-
rung.

Einbauen des Schalters

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Schalter

Schalterhalterung

7

2 Schraube (¥4" x %")

i/

\‘\3 2 Sicherungsmutter (4")
2
Verfahren
. ge41692 1. Montieren Sie die Schalterhalterung an der
Bild 5 linken Rahmenplatte.
1. Hintere Scheinwerferhal- 2. Schraube (5/16" x %4")

terung

3. Befestigen Sie eine Leuchte an der Halterung.

2—

9341816

Bild 7
1. Schraube (74" x %4") (2) 3. Sicherungsmutter (74") (2)
3 2. Schalterhalterung
4
9341693
Bild 6
1. Schlossschraube 3. Sicherungsscheibe
(5/16" x 1")
2. Leuchte 4. Mutter (5/16")




2. Bauen Sie den Schalter in die Halterung ein.

9341817

Bild 8
1. Schalter

5

Verlegen des Kabelbaums

Fir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Kabelbaum
2 Kabelbinder

Verfahren
9341986
Bild 9
1. Vordere Scheinwerfer 3. Maschinenkabelbaumstecker 5. Ricklicht
2. Schalter 4. Zubehorstecker




1. SchlieRen Sie den Kabelbaum an den vorderen Scheinwerfern an.

9341983

Bild 10
1. Vordere Scheinwerfer 2. Schalter
2. Fuhren Sie das Kabel Uber die Haube und schlieRen Sie den Schalteranschluss an den Schalter an.
3. Fuhren Sie das Kabel Uiber die linke Rahmenplatte entlang den Hydraulikschlduchen durch das Loch.

4. Folgen Sie dem Kabelbaum der Maschine durch die Rlckseite der Maschine.

9341985

Bild 11

1. Zubehor- und Maschinenkabelbaumstecker 2. Ricklicht

5. Fuhren Sie den Stecker fiir die rechte Leuchte durch das Loch auf der rechten Seite der Maschine und
schliel®en Sie ihn an die Leuchte an.




Verbinden Sie in der Motorhaube den Stecker des Maschinenkabelbaums mit dem Stecker des
Beleuchtungskits (P15) am Maschinenkabelbaum.

Hinweis: Verwenden Sie den Zubehorstecker des Kabelbaums des Beleuchtungskits, um weiteres
elektrisches Zubehdér anzuschlieRen.

2 3

) o o 9341984
Bild 12

-

Stecker des Maschinenkabelbaums vom Kit-Kabelbaum 3. Zubehorstecker

2. Stecker des Beleuchtungskits vom Maschinenkabelbaum
7. Schlieflen Sie die Motorhaube.
8.

Befestigen Sie den Kabelbaum mit zwei Kabelbindern, dass er keine beweglichen Teile berthrt.

’ 9341992
Bild 13

1. Befestigen Sie den Kabelbaum an der Haube. 2. Befestigen Sie den Kabelbaum am Maschinenkabelbaum an

der Innenseite der Maschine.




6

Einbauen der Reflektoren

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

7

AbschlieBen der
Installation

2 Langer Reflektor

Keine Teile werden benoétigt

2 Kurzer Reflektor
Verfahren
Verfahren 1. Stellen Sie den Trennschalter der Batterie in die
EIN-Stellung.

1. Bauen Sie die vorderen Reflektoren ein.

Bild 14

Schlielen Sie die hintere Abdeckplatte.
Montieren Sie die Abdeckplatte.

9341818

2. Bauen Sie die hinteren Reflektoren ein.

B TR A
3 “ \ / ] -
9 ‘

Bild 15

G038212

9038212

Bild 16
1. Schraube (%" x %") (3) 2. Abdeckplatte

4. Schlie3en Sie die Motorhaube.

5. Starten Sie die Maschine und prifen Sie mittels
dem Schalter die Funktion der Beleuchtung.

9341819






